TEST - CITIT % Model PIRLS
TESTUL 1
Timp de lucru: 30 de minute

1. Citifi cu atentie de 2-3 ori textul de mai jos si pentru a raspunde corect la intrebiri, revino
la text de cite ori e nevoie.

Cocosul, soarele si luna
(poveste populari)

In urma cu mii si mii de ani, cocosul, soarele si luna triiau in impéritia cerului
ca trei frafi.

Cocosul era cel mai vesel dintre toti. Canta de dimineata pana seara. Nici
soarele nu era o fire posomorata. Numai luna era vesnic mohorata si suparata.

Intr-o zi, luna se infurie pe bietul cocos, fiindca nu-i placea veselia si cantecele
lui si-l lovi atat de puternic, incat il rostogoli din cer direct pe pamant. Soarele,
intelegand ce se intamplase cu cocosul, se hotari si-1 razbune.

— Luna, deoarece esti mereu rea, uracioasa si razbunatoare, nu vei mai trai
alaturi de mine, 1i striga el.

— Ei bine, eu sunt asa cum spui tu, raspunse luna. Dar tu, care esgti vesnic
stralucitor si daruiesti cdldura ta tuturor, de ce vrei sa ma pedepsesti?

— Nu te mai pedepsesc, se imbund soarele. Dar, de azi inainte, tu vei domni
peste noapte, iar eu peste zi. Drumurile noastre se vor desparti pe vecie. lar cocosul
va afla de asta si se va trezi odata cu venirea mea in zori, va canta de bucurie si va
bate din aripi, pe cand, la venirea ta, se va grabi sa se ascunda.

Si asa a ramas de atunci pana azi. De cate ori simte cocosul aparifia soarelui pe
cer, se grabeste sa vesteasca zorile. lar cand presimte apropierea ceasului cand rasare
luna, se grabeste sa se duca la culcare, sd n-o mai vada pe cea care l-a azvarlit din
cer.

1. Bifeazi litera corespunzitoare raspunsului corect.

Care este titlul acestei povesti?
Cocosul si luna; Cocosul, soarele si luna;
Soarele si cocosul; Soarele si luna.

2. Scrie raspunsul tiu pe spatiul dat.
Care sunt personajele care participa la actiune?

3. Bifeaza litera corespunzitoare raspunsului corect.
Unde traiau cei trei impreuna?
in imparatia celului; in largul marii;
pe pamant; pe o insula departata.
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4. Bifeazicu X litera corespunzitoare raspunsului corect.
Care dintre ei avea firea cea mai vesela?

luna; cerul;

soarele; cocosul.

5. Bifeazicu X litera corespunzitoare raspunsului corect.

Cum era luna?
vesela si fericita, vesnic mohorata s1 suparata:
stralucitoare §i darnica; iubitoare de cantece si veselie.

6. Scrie raspunsul tiu pe spatiul dat.
Cum s-a razbunat luna pe cocog?

7. Bifeazicu X litera corespunzitoare rispunsului corect.
De ce s-a infuriat luna pe cocos?
fiindcd nu-i placea veselia si cantecele lui;
deoarece cocosul a refuzat sa-i cante;
deoarece canta mai frumos decat ea;:
fiindca avea o infatisare deosebita de a ei.

8. Bifeazicu X litera corespunzitoare raspunsului corect.
Ce a hotarat soarele cand a aflat de patania cocosului?
l-a dus din nou in imparatia cerului;
a coborat pe pamant alituri de el;
s-a gandit sa-1 razbune pe cocos;
a alungat luna din cer pe pamant.

9. Selecteaza din text si scrie pe spatiul dat enunturile care arata ca:
Soarele a hotarat sa nu mai traiasca alaturi de luna.

10. Scrie raspunsul tiu pe spatiul dat.
Ce face de atunci cocosul cand simte ca soarele e gata sa rasara?

11. Scrie raspunsul tiu pe spatiul dat.
Cum ai fi procedat tu in locul soarelui?

FELICITARI, AT AJUNS LA SFARSITUL TESTULUI!
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